
2023. május 23.

Érdi újság
Érd Megyei Jogú Város Önkormányzatának ingyenes kétheti lapja

XXXIII. évfolyam 11. szám

Harmincas zóna
Véget vetnek a száguldozásnak  
a mellékutcákban.

6. OLDAL

Fásítunk 
Folytatódik a fásítási program, a Papi földek újabb 20 fa
cse metét kapott: 10 platánt és 10 tölgyet.

7. OLDAL

Május 24én 15 órakor ingyen zöldségpa
lántákat osztanak a városháza előtt.

RÉSZLETEK A 11. OLDALON

VAN, AKI A ZÖLDJÁRATOT VÁRJA, 
MÁS INKÁBB KOMPOSZTÁL

CIKKÜNK A 2. OLDALON 

A Bem téri óvóda épületét pár éve felújítot
ták, de az udvara nagyon elavult volt. A régi 
játékok már nem feleltek meg az uniós szab
ványoknak, az ovi építése óta most először 
kerül sor a teljes cserére.

CIKKÜNK AZ 5. OLDALON 

Az Érd Város Legjei pályázatot az önkormány
zat és az ipartestület közösen írta ki az Érd 
Médiacentrum támogatásával, és ezt a kezde
ményezést szeretnék jövőre is folytatni.
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Sokan úgy várják a zöldjáratot, mint a messiást. Nekünk azonban van 
néhány ötletünk, hogyan hasznosítsuk kertünkben a zöldhulladékot.

CIKKÜNK A 6. OLDALON 

Érd Legjei városunk 
üzleti példaképei

Ingyenpalánta-osztás

Újjávarázsolják  
az ovit
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Közel 46,9 millió forinttal egészíti ki a sportért 
felelős államtitkárság azt az összeget, amit az 
önkormányzat fizet a sportcsarnok és uszoda 
közüzemi számláira április 1-től szeptember 
30-ig.

„Megérte tárgyalni, mert így folyamatosan 
nyitva tudjuk tartani az Arénát, lehet úszni, 
szaunázni, közösségi életet élni. Nem kell le-
mondani a babaúszásról, az úszásoktatásról, 
az edzésekről, mérkőzésekről, versenyekről, 
rendezvényekről” – fogalmazott a polgár-
mester.

Csőzik László szerint a város kiváló kapcso-
latot ápol Schmidt Ádám államtitkárral, ennek 
köszönhetően tavaly 42 millió, az idei év első 
hónapjaira 40 milliós rezsitámogatást kaptunk 
az Arénára. Az önkormányzat így át tudta vé-
szelni a teljes fűtési szezont, és benne marad-
tak abban a viszonylag szűk körben, ahol nem 
kellett minden uszodát bezárni.

Folyamatosan dolgozik a városvezetés azon, 
hogy a Gárdonyi tanuszodát ismét megnyithas-
sák az érdiek előtt. Itt a rezsivédelem meg-
szüntetése előtt 75 millió volt egy évben csak a 
gázszámla, most pedig szakemberek bevoná-

sával vizsgálják a felújítás és a korszerűsítés 
lehetőségét.

Nyáron szeretnék megnyitni az új fenyves-
parkvárosi oktatási centrumban található 
uszodát is. Ennek sem olcsó a fenntartása: csak 

a tavaly júliusi próbaüzem 22 millióba került, 
azaz 200 millió forintot is meghaladja az éves 
költség. Emellett az úszásoktatás elindulásával 
kapcsolatban is tárgyalnak a kormánnyal.

G. A. 

NEM KELL BEZÁRNI AZ ÉRD ARÉNA USZODÁJÁT
Jelentős állami segítséget kapott a város az intézmény üzemeltetésére
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Érd legnagyobb óvodája a Bem téri, 
tizenkét csoportjába 350 gyermek jár. Az 
épületet pár éve felújították, de az udvara 
nagyon elavult volt. A régi játékok már 
nem feleltek meg az uniós szabványoknak, 
az ovi építése óta most először 
kerül sor a teljes cserére.

„Nagyon régóta vártunk az udvar 
felújítására, és boldogok vagyunk, 
hogy végre elkészülhet” – mondta 
Vincze Beáta óvodavezető. A ha
gyományos játszóeszközökön kívül 
a játszótereken már megszokott, 
modern játékokat is telepítenek.

„A homokozók betonalapjait 
megtartottuk, mert ezek nagyon 
jó minőségűek, de keretet és tetőt 
is kaptak. Elkészült továbbá egy 
sportpálya, és folyamatban van egy 
esőkert kiépítése is” – tette hozzá 
Vincze Beáta.

„Mivel az óvoda udvara lejjebb 
van, mint az utca szintje, a csapadék rend
re bezúdult az utcáról. Most már ez sem 
okoz problémát: egyrészt több szikkasztót 
építettek ki, másrészt az esőkert növényei 
elnyelik a vizet, sőt, a talajból is magukhoz 
vonzzák” – magyarázta az óvodavezető.

A hatalmas udvart december óta több 
ütemben építik át az Érdi Városgazda 

dolgozói, az előzetes számítások szerint a 
munkákkal június végéig végeznek. Addig 
a kicsik a régi udvar egy részén levegőz
hetnek, játszanak, a közeli füves részre is 
kisétálnak, és a sportpályát is használják.

A vársovezetéstől megtudtuk, 100 millió 
forint fejlesztési hitel segítségével finan
szírozzák az építkezést. Ráadásul annak kö
szönhetően, hogy a város saját cége végzi 
a munkát, sokkal olcsóbb lett a beruházás. 
Eredetileg mintegy 350 millió forintba 
került volna ez a projekt, de a költségek 
mintegy kétharmadát sikerült megspórolni 

azzal, hogy az eredeti tervben szereplő, 
olasz gyártók által készített udvari bútoro
kat magyarra cserélték.

Természetesen nem csak a játékok 
telepítésére figyelnek oda, hanem a fák 

pótlására is, hiszen az építkezés 
során több idős fát ki kellett vágni. 
Ezek helyett eddig kilenc fát ültet
tek, de még ötöt szándékoznak a 
közeljövőben. Ráadásul 220 cserje 
is került az ovi udvarára.

„A játékok mintegy fele már a 
helyére került az elmúlt hetek, 
hónapok során” – tudtuk meg 
László Ferenctől, a Polgármesteri 
Hivatal kommunikációs vezetőjé
től. A helyén áll már két trambulin, 
három rugós játék, egy kalózvár, 
egy labirintus, két fészekhinta, két 
játszóház, két csúszda, a mászófal, 
a játékvár, a kötélpiramis, a hinta
állvány, két homokozó.”

Rövidesen elkészül a mezítlábas ösvény 
és a KRESZpálya, az Iparos út felé eső 
részre pedig két homokozót, két játszóhá
zat, egy alacsony hintát, egy fészekhintát, 
kalózhajót, kéttornyos várat, mozgásfej
lesztő labirintust, három rugós játékot és 
négy csúszdát telepítenek.

Á. K.

ÚJJÁVARÁZSOLJÁK A VÁROS LEGNAGYOBB ÓVODÁJÁNAK UDVARÁT
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Aradszki András országgyűlési képviselő 
hangsúlyozta: az a hősies tevékenység, amit 
az érdi mentősök végeznek, elengedhetetlen 
ahhoz, hogy az érdi és környékbeli emberek 
nyugalomban, biztonságban, és annak bizo-
nyosságában tudjanak élni, hogy megkapják 
a szükséges segítséget. A politikus köszöne-
tet mondott az érdi mentősöknek az odaadá-
sukért, elkötelezettségükért, és azt kívánta, 
minél kevesebb tragikus kimenetelű esettel 
találkozzanak.

Csató Gábor, az OMSZ főigazgatója ki-
emelte az érdi bajtársak extrém és áldozatos 
munkáját, amit a Covid alatt nyújtottak: „Az 
egyik első mintavételi pontunk itt létesült. 
Bár ez a tevékenység nem tartozott szoro-
san a mentőellátáshoz, ebben is elképesztő 
teljesítményt nyújtottak.  Professzionaliz-
musuk, kreativitásuk és odaadásuk az egész 
szolgálat büszkesége.”

„Tudom, hogy ez több mint foglalkozás, ez 
hivatás – tette hozzá Csőzik László polgár-
mester. – Aki mentős, az nem bírja abbahagy-
ni, ott akar lenni a kocsin. Az érdi mentősök is 
ilyenek. Az önkormányzatok mindig igye-
keznek segíteni a mentősöknek, beszálltunk 
több kisebb-nagyobb beruházásba, mint 
például a járdaépítés, belső felújítások. 

Ezeket továbbra is szeretnénk támogatni.” 
Falusi Ferenc fejéből pattant ki annak idején 
a mentőállomás megalapításának gondolata, 
és a szervezőmunkából is keményen kivette a 
részét. Az ünnepségen is felidézte a negyven 
évvel ezelőtt történteket.

Falusin kívül vannak még sokan, akik emlé-
keznek az indulásra. Például Petró Ferenc, aki 
1982-től, a kezdetektől 2005 szeptemberéig 
dolgozott az érdi mentőállomáson, mint 
gépkocsivezető. Vezetett rohamkocsit is. 
Vett részt újraélesztésben, és segédkezett 
hirtelen jött szülésnél az Erzsébet hídon.

A veterán mentős leszázalékolásáig dol-
gozott Érden. Úgy emlékezett, a terhelést, 
amit ez a szolgálat jelent, sokan nem bírták. 
De, aki maradt, az különleges élményekkel 
gazdagodott. Mint Gregus László, a Szövet-
ség Érdért képviselőcsoport tagja, aki 1985-
től 1989-ig dolgozott Érden szakápolóként 
és szolgálatvezetőként: „Rád van bízva egy 
emberélet. Ez nagy felelősség, észnél kell 
lenni. Ha nekem 19 évesen nem a mentőszol-
gálat az első munkahelyem, belőlem nem 
az lesz, aki lettem. Itt meg lehetett tanulni a 
pontosságot, a fegyelmet, az odafigyelést, a 
szakmát, a csapatmunkát”.

Ádám Katalin

Jelenleg az ország 35-ik legjobb középiskolája az 
Érdi Vörösmarty Mihály Gimnázium – derül ki a 
HVG által közzétett, illetve az Eduline oktatásügyi 
portál által hivatkozott rangsorból. Jóllehet 
2022-ben még a 23-ik helyen állt a VMG, de a száz 
legjobb hazai középiskolát bemutató listán így is 
az élmezőnyhöz tartozik.

Szilasné Mészáros Judit, a Vörösmarty Mihály 
Gimnázium igazgatónője elmondta: ez az ered-
mény rangot jelent. 

A Vörösmarty már hosszú évek óta a legjobb 
negyven magyar középiskola közé tartozik. Sőt, 
ha vidék-főváros felosztásban vizsgáljuk, akkor 
még előkelőbb ez a helyezés.

„Ez egyfelől növelheti, de legalábbis szinten 
tarthatja az iskola iránti érdeklődést, másfelől 
pedig az eredményt, illetve annak részleteit 
elemezve tanulhatunk is belőle, hogy min kell, ér-
demes javítani, hogy legközelebb akár még jobban 
szerepeljünk” − tette hozzá.

A sorrendet illetően a lista élmezőnyében is volt 
változás a tavalyihoz képest, ugyanakkor a dobo-
gót továbbra is ugyanaz a három iskola foglalja el:
1.  ELTE Radnóti Miklós Gyakorló Általános Iskola 

és Gyakorló Gimnázium (Budapest)
2. Budapest V. Kerületi Eötvös József Gimnázium
2.  Budapesti Fazekas Mihály Gyakorló Általános 

Iskola és Gimnázium
A HVG-rangsor készítői ebben az évben is – mint 

mindig – több szempont alapján rangsorolják a 
hazai középiskolákat. Az egyik ilyen a 10. évfo-
lyamosok kompetenciaméréseinek iskolai átlaga 
szövegértésből és matematikából.

De fontos szempont volt az érettségi bizonyít-
ványokba bekerült eredmények iskolai átlaga ma-
gyarból, matematikából, történelemből és idegen 
nyelvekből, valamint az emelt szintű érettségik 
aránya. És persze a magyar egyetemekre, főisko-
lákra bekerült diákok átlagpontszáma is.

Sz. G.

NEGYVENÉVES  
AZ ÉRDI MENTŐÁLLOMÁS 

Negyven éve adták át a társadalmi összefogással megépített érdi 
mentőállomást. A születésnapot május 11én ünnepelte az Orszá
gos Mentőszolgálat a társszervekkel – rendőrség, katasztrófavé
delem –, valamint az érdi illetékességi terület polgármestereivel 
és az érdi mentőállomás volt és jelenlegi dolgozóival.

Továbbra is  
az ország egyik 
legjobb  
középiskolája  
a VMG
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Egyrészt 90 éve annak, hogy a 
város manapság Parkvárosként 
ismert részén egy átalakított 
birkaistállóban elindult az 
oktatás, másrészt már harminc 
esztendeje annak is, hogy az in
tézmény felvette a nagy utazó 
és felfedező nevét.

A jubileumról nemrég ünnepség keretében is 
megemlékeztek, amelyen többbek közt jelen 
volt Aradszki András, a térség országgyűlési 
képviselője, Csőzik László polgármester, vala-
mint a Teleki testvériskoláinak képviselői is.

Faragóné Szappanos Ilona, a Teleki igazgatója 
beszédében a következőképp fogalmazott az 
önmaga által feltett kérdésre, hogy: „Milyen 
iskola is a Teleki? Hiszem, tudom, hogy értékes, 
nyitott intézmény volt és lesz is, ahol nap 
mint nap a tartalmi gazdagság, sokszínűség, 
újdonság iránti fogékonyság tapasztalható. Ezt 
bizonyítják a régen végzett növendékek sikeres 
életpályái. Akik a mi padjainkból kerültek ki, 
az élet minden területén megállják a helyüket. 
Sok diák lett ismert és sikeres mind a munkájá-
ban, mind a családi életben.”

Aradszki András a mindenkori Telekis dolgo-
zók áldozatos munkáját, helytállását méltatta, 
hogy gyerekek tízezreit készítették fel és indí-

tották útra. Szerinte a 90 éves múltra mindenki 
büszke lehet, aki valamilyen módon kötődik 
ehhez a patinás intézményhez.

Kitért arra is, hogy fontos a folyamatos fejlő-
dés, és ennek részese a Teleki iskola is, amely 
új, korszerű épületbe költözhetett. Ezenkívül 
kiemelte, hogy a város az 5. középiskolájának 
indulása előtt áll, így nagyobb esélyük van a 
helyi gyerekeknek, hogy középfokú tanulmá-
nyaikat is Érden folytassák.

„Mondhatni bibliai módon indult a Teleki 
iskola története” – fogalmazott Csőzik László 
polgármester, aki szintén megköszönte a peda-
gógusok munkáját, és mint mondta, ez a 90 év 
egy igazi sikertörténet.

Felidézte, hogy gróf Károlyi Imre Ilka-major-
jában egy juhakolt alakítottak tanteremmé, 

ott kezdődött az oktatás 1933-ban. Addig csak 
Ófaluban volt iskola. Aztán a parkvárosi suli 
fokozatosan bővült, fejlődött, kinőtte magát 
Érd 23 tantermes nagy iskolájává.

A polgármester úgy fogalmazott, kicsit vélet-
len, hogy a Teleki költözött a modern épületbe, 
mert egy új iskola létesült volna, de a sors így 
hozta, és örül, hogy a Modern Városok Prog-
ramnak köszönhetően szép új épületben talált 
otthonra az intézmény”.

Hangsúlyozta, hogy még számos fejlesztés 
van hátra, például nyáron szeretnék leaszfal-
tozni a környező utcákat. Végül utalt arra is, 
lehetséges, hogy a régi, Bem téri épület szintén 
a Teleki iskolához fog kötődni.

Á. K.

DUPLA SZÜLINAPOT ÜNNEPELT AZ IDÉN  
90 ÉVES TELEKI SÁMUEL ÁLTALÁNOS ISKOLA

Agrárium 2023 néven, május 15e és július 15e között úgynevezett „me
zőgazdasági gazdaságszerkezeti összeírást” tart a Központi Statisztikai 
Hivatal.

A gazdálkodóknak számos kérdésre választ kell adniuk. A teljesség 
igénye nélkül, például be kell számolniuk a termesztett növények, illet
ve az állatállomány mennyiségéről, típusáról, a talaj megművelésének, 
illetve öntözésének módszereiről. Vagy éppen arról, mennyire érintette 
meg a digitalizáció az adott gazdaságot.

Az Agrárium 2023hoz három kérdőív kapcsolódik, amiket az alábbi 
linkekre kattintva tud megnyitni. Az alábbi három kérdőívet a QRkód 
leolvasásával érheti el.

OSAP 2242: Gazdaságszerkezeti összeírás, 2023 (gazdasági szervezetek)
OSAP 2243: Gazdaságszerkezeti összeírás, 2023 (egyéni gazdaságok)
OSAP 2374: Gazdaságszerkezeti összeírás, 2023 (kiemelt egyéni gazda
ságok)

Az összeírás az ország 941 településén több mint 70 ezer gazdaságot 

érint, amiből Érden 165 működik. A kérdőívet elsősorban online, és 
önbevallásos módon kérik kitölteni, aki viszont nem így szeretné, azt jú
nius 1e július 15e között fényképes igazolvánnyal rendelkező összeírók 
fogják felkeresni, hogy segítséget nyújtsanak az adatfelvételben.

Ugyanakkor mégis érdemes az első megoldást választani, hiszen a 
kérdőívet május 31ig kitöltők között 5 darab 100 ezer forint értékű 
ajándékutalványt is kisorsolnak.

Az adatfelvétel célja egyébként az, hogy az abból származó informá
ciókkal segítsék a gazdálkodókat a tervezésben, a gazdasági döntéseik 
meghozatalában. Egyúttal pedig ezek az információk a döntéshozók 
munkáját is támogatják, hogy a naprakész, részletes és megbízható 
adatok birtokában a gazdatársadalmat szolgáló intézkedések születhes
senek, fogalmaz a kiíró.

Akinek további információra is szüksége lenne, az a 2023. április 24. és 
június 5. között működő call centert is felhívhatja, ahol fel lehet tenni az 
Agrárium 2023 kapcsán felmerülő kérdéseket.

Telefonszám: 06 80 44 20 40
De a kérdéseket az agrarstatisztika@ksh.hu email címre is elküldhe

tik.

MOST MEGTUDJUK, KI ÉS HOGYAN GAZDÁLKODIK ÉRDENMOST MEGTUDJUK, KI ÉS HOGYAN GAZDÁLKODIK ÉRDEN
MEZŐGAZDASÁGI ÖSSZEÍRÁST TART A KÖZPONTI STATISZTIKAI HIVATAL, 100 EZER FORINTOS UTALVÁNYT 
NYERHETNEK A GAZDÁK.
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Érd Megyei Jogú Város Önkormányzatának ingyenes kétheti lapja
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Az Érd Város Legjei pályázatot 
az önkormányzat és az ipar
testület közösen írta ki az Érd 
Médiacentrum támogatásával, 
és ezt a kezdeményezést sze
retnék jövőre is folytatni.

Csőzik László polgármester elmondta, a díjat 
a fogyasztók szavazatai alapján osztják ki, ez 
teszi igazán értékessé a pályázatot. Hozzátet-
te, Érden évtizedek óta probléma, hogy a helyi 
gazdaság nem olyan erős, mint amekkorát a 
lakosságszám igényelne:

„Azon fáradozunk, hogy befektetéseket 
hozzunk, növekedjen az iparűzésiadó-bevétel, 
és akkor ezt a várost ki tudjuk húzni a szorult 
helyzetéből. Ehhez nemcsak új beruházások 
kellenek, hanem az is, hogy az érdi vállalkozók 
jól érezzék magukat, beváljanak a számításaik, 
és évről évre növekedni tudjanak”.

Elhangzott az is, hogy a város iparűzési-
adó-bevétele körülbelül évi 3 milliárd forint, 
de 8-10 milliárd kellene ahhoz, hogy a város 
úgy megindulhasson, kitörjön, ahogy Budaörs 
annak idején. 

„Az a nagy feladat tehát, hogy a helyi gazda-
ságot felpörgessük”.

A díjat több kategóriában is kiosztották. 
A szolgáltatók közt Molnár Zsófia szépség-

szalonja kapta a legtöbb szavazatot, második 

helyen a Nortyx Pro Kft. (hangstúdió), harmadik 
helyen a  Karsch Gyógytorna Centrum végzett. 

A vendéglátók közül idén is a Paris Gyros vitte 
el a pálmát, második a Morzsaexpressz, harma-
dik pedig a Pizzatime Donna Martha  lett. 

A kereskedőknél a Rolling Kft. vitte el a pál-
mát, második a Pikto Color Kft. lett, harmadik 
pedig az Erdélyi Termékek Boltja.

A rendezvényen minden díjazott röviden 
bemutatkozott – így megismerhették egymást 
az egybegyűlt vállalkozók. Molnár Zsófia, 
akinek a szépségszalonja a legtöbb szavazatot 
kapta a szolgáltatók között, elmondta, hogy 
üzletükben fodrásztanulókat képeznek, Duna-
újvárostól Székesfehérvárig több szakiskolával 
is szerződésben állnak.

A Rolling Kft. családi vállalkozás, 33 éve 
foglalkozik csapágyak és csapágy-tartozékok  
forgalmazásával. Számos ügyfelük van Ma-
gyarországon és külföldön egyaránt. Kisnémet 
Zoltán ügyvezető elárulta, az üzlet egy családi 
ház ebédlőjéből indult 2 fővel, most pedig már 
33-an vannak.

„A nyereséget folyton befektettük, így olyan 
potenciál jött létre, amelynek segítségével 
nagyon sok külföldi vevőt is ellátunk” – tette 
hozzá az ügyvezető.

A Paris Gyros harmadik alkalommal nyerte 
el az első helyezést a vendéglátók kategóriá-
jában. Családi vállalkozásként indultak ők is. 
„Tízéves voltam, mikor ide költöztünk, és sose 
tudtunk jó gyrost enni. Gyerekként tervbe 

vettem, hogy elhozzam azokat az ízeket, ame-
lyeket Görögországban kóstoltam” – mondta 
Paraszkevopulosz Paris tulajdonos.

Hozzátette, minőségi alapanyagokkal dol-
goznak, és sok friss árut a helyi termelőktől 
szereznek be, hogy támogassák őket, egyes 
hozzávalók pedig Görögországból érkeznek. 
Így tudták olyan ismertté tenni vállalkozásukat, 
hogy nemcsak az érdiek látogatják őket, hanem 
a fővárosból és a Balaton mellől is jönnek hoz-
zájuk.

Díjat kapott az Év Legszebb Lakóépülete 
is, ami a szakemberek szavazatai alapján a 
Sinkó-Trió 2017 Kft. által épített Folyondár utcai 
épület lett. Sinkó Bálint lapunknak elmondta: 
2017 óta foglalkoznak magas műszaki tartalmú 
luxusingatlanok építésével, már a nagyapja 
is épületgépész volt. Mivel ezek az épületek 
megújuló energiaforrásokat alkalmaznak, a 
rezsiköltségük alacsonyabb, így a válság a 
cégüket nem érintette.

November utolsó szombatján megszervezik 
Érd első jótékonysági bálját – jelentette be 
Bóta Dávid, az Érd és Környéke Ipartestület 
ügyvezetője az Érd Város Legjei pályázat ünne-
pélyes díjátadó rendezvényén.

A jótékonysági bálra helyi vállalkozókat 
hívnak majd meg, a bevételből az önkormány-
zattal együttműködve az oktatást, az állat-
védelmet és egy beteg gyermek gyógyítását 
támogatják.

Ádám Katalin

ÉRD LEGJEI VÁROSUNK ÜZLETI ÉRD LEGJEI VÁROSUNK ÜZLETI 

PÉLDAKÉPEIPÉLDAKÉPEI
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Az elmúlt közel két évben 260 fát ültetett az 
önkormányzat. Ezt Csőzik László polgármester 
legutóbbi Facebook-bejegyzéséből tudjuk. 
Mint írta, ennél sokkal több kellene, de sajnos 
a kertészeti árak az egekbe szüktek, szóval 
korlátozottak a lehetőségek. Ennek ellenére 
folytatódik a fásítási program, a Papi földek 
újabb 20 facsemetét kapott: 10 platánt és 10 
tölgyet.

„Most már kétoldali fasor vezet a parkolóból 

a tóhoz. Ugyanis tavaly 94 platánfát ültettünk 
a városligetbe, részben a parkoló felőli oldalra, 
részben a tó melletti napozóágyak, a pergolák 
közé, továbbá a játszótér küldő oldalára, hogy 
pár éven belül kellemes árnyékot vessenek a 
nyári hőségben” – írta a polgármester.

A most ültetett, többször iskolázott, földlab-
dás, 12-15 cm törzskörmérettel rendelkező fák 
jobban bírják az egyre szeszélyesebb időjárást. 
Ennek kapcsán a polgármester kiemelte, az 

előző városvezetés idején kevésbé strapabíró 
vesszőcskéket ültettek, amelyeknek a fele 
kiszáradt. Az elmúlt napokban az Iparos út 
végén található parkot is rendbe tették. Tíz 
kocsányos tölgyet ültettek, illetve füvesítették 
is a buszfordulót, amely 10-12 nap múlva már 
zöldülhet is.

Jelentős munkálatok zajlottak a Szabadság 
téren, a terület megújult az elmúlt félévben: 
„Közel 20 fát ültettünk, ezen kívül felújítottuk 
az ott lévő öntözőrendszert, 580 négyzet-
méternyi járdát újítottunk fel, térköveztünk, 
füvesítettünk”.

Még rengeteg a tennivaló, a kertészeti 
munkálatok még nem fejeződtek be. Évelő 
örökzöldeket fognak ültetni és évelő ágyáso-
kat szeretnének kialakítani. Külön figyelnek a 
klímaváltozás esetleges következményeire, 
így olyan növényeket telepítenek, amelyek 
jobban bírják a szárazságot, kevesebb locsolást 
igényelnek.

Zajlik a fásítás az érdi óvodákban is, ahol az 
egyik legfontosabb szempont az árnyékolás. A 
Tállya utcai ovi most kapott három csörgőfát az 
óvónők kérésére, tavaly pedig több mint tucat 
fát ültettek a Búvár utcai Erdőszéle oviban is.

DÜBÖRÖG A FÁSÍTÁSI PROGRAMFÁSÍTÁSI PROGRAM 
» A város több pontján zajlanak a kertészeti munkák

A fűnyírással várok, ameddig csak lehet, mert 
mindig van valami virágzó, amit sajnálnék 
levágni. Nyáron, a nagy melegben pedig azért 
pihentetem a fűnyírót, mert minél nagyobb a 
növényzet, annál több eséllyel marad életben, 
és tartja meg a talaj nedvességtartalmát, amed-
dig tudja. Amikor mégis előkerül a fűkasza, a 
levágott növényből mulcs lesz, vagyis szerves 
talajtakaró és tápanyag a földnek. 

Mivel nagyobb mennyiségben csupán ősszel 
keletkezik nálam zöldhulladék, a komposztá-
lóim lassan telnek meg. Három van belőlük. 
Eredetileg egy tűzifa kalodát neveztem ki 
komposztálónak, és egyszerűen belehajigáltam 
mindent, ami a földből kikerült: a nyár végén 
letermett paradicsomszártól a lombhulladékon 
át a karácsonyfáig. Ami nem fért bele, azt a 
kert végében gyűjtöttem, és amikor a nagy 
kupacból tavaszra kicsi lett, az is a komposz-
tálóba került. A kaloda tehát remekül bevált: 

tavasszal mindig lehetett valamennyi humuszt 
kikapirgálni alulról. (Csak óvatosan, mert egy 
ideig süncsalád lakott alatta.)

Egy gond volt a nyíltszíni komposztálóval: 
amikor sok nagyobb faágat hajigáltunk a tete-
jére, összeesett ugyan a beléhordott lágyszárú 
növény, de legfölül összegyűlt sok megszáradt 
ág, és kezdett az égig érni a kupac.

Így aztán a könnyebb utat választva vettem 
egy műanyag komposztáló ládát és elhelyez-
tem mellette, de ennek betört a fedele.

Ekkor jött a házhoz a harmadik komposztáló 
– ez legalább közelebb került a házunk bejára-
tához –, ám azért a másik kettő is használatban 
maradt. A betört fedelű kapott egy viaszosvá-
szon abroszt, a kaloda tetejére pedig továbbra 
is gyűltek a nagyobb ágak.

Idén elhatároztam, hogy felszámolom az 
égig érő kupacot és az egyik komposztálót. 

Eszembe jutott, hogy tavaly ilyenkor egy 
barátom többünktől megkérdezte, akarunk-e 
ágdarálót, mert ő igen, és vásárolhatnánk 
egyet közösen. Minek az nekem, gondoltam 
akkor. Most meg azt, hogy mekkora marha vol-
tam. Megkérdeztem, lehet-e utólag beszállni, 
amire azt felelte, hogy már nem, de szívesen 
kölcsön adja.

Bár meglepően kevés mulcsnak valót tudtam 
előállítani, a gép remek találmány, tudom aján-
lani. Ha egy utca, ahol szóba állnak egymással a 
lakók, összeáll, megfizethető és hasznos jószág 
lehet. Kiválthatók vele a zöld zsákok, nem 
kell méregdrágán vegyszerrel kezelt mulcsot 
és virágföldet vásárolni, és biztosított a kert 
tápanyag-utánpótlása. 

Mihalicz Csilla

Van, aki a zöldjáratot várja, más inkább komposztál
Kertem ősvadon, buja zöld tenyészet, amit csak akkor bolygatok, 
ha valamelyik növényem hegemóniára tör, és le akarja igázni a 
többit. A bolygatást megteszik helyettem a csigák, de még így is 
marad zöld bőséggel. Ennek ellenére nálam még egyetlen szer
veshulladékgyűjtő zsák sem telt meg soha. Elmondom, miért.
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ennyire jellemző a szemetelés a bel-
városban? Mennyiben múlik az em-
berek hozzáállásán, és mennyiben 

azon, hogy a jó szándék ellenére sem tudják 
az arra hivatott helyre eldobni a cigicsikket, a 
csokipapírt vagy az üdítős dobozt?

„Akkor nincsen szemét, ha nincs, aki 
eldobálja. Akárhány kukát ki lehet tenni 
egy városban, ha változatlanul eldobálják a 
szemetet” – fogalmazott keserűen Tetlák Örs 
alpolgármester az ÉrdFm 101.3 Bundáskenyér 
című reggeli műsorában.

Mint mondta, üzemeltetési kérdés, hány sze-
metest helyeznek el Érd közterületein. Az ezért 
felelős Érdi Városgazdának kell tudnia, mennyi 
kuka fenntartására, ürítésére van kapacitása a 
cégnek. Tetlák úgy vélte, a szakorvosi rendelő 
környéke elbírna néhány új szemetest.

A tapasztalatok egyébként azt mutatják, 
hogy egy új helyszínre kitett hulladékgyűj-
tő edény vonzza a szemetet. Példaként az 
Érd-Ófaluban, az egykori fürdőhöz kihelyezett 
kukát említette, aminek a kihasználtságát jelzi, 
hogy sokszor már a környékén is felhalmozódik 
a hulladék.

Ha már Ófalu, a gát és a Duna-part is szóba 
került. Az ilyen természetközeli területeken 

egyre inkább az a hozzáállás, hogy csak a zóna 
szélén legyen kuka. Egyrészt azért, hogy a 
kukák ürítése miatt a szemetes autónak ne 
kelljen oda bemenni, másrészt ezzel ösztö-
nözni is lehet a lakosságot. Hiszen, ha valaki 

bevitt magával a parkba mondjuk egy ásvány-
vizet, bontatlan csipszet, az időközben kiürült 
palackot, zacskót vigye magával a legközelebbi 
kukáig.

Sz. G. 

A Munkácsy hosszú utca, a vasúttól a Tárnoki 
útig húzódik, számos mellékutca keresztezi. 
Elsőbbsége (a Kossuth Lajos utcát kivéve) 
mindenütt a Munkácsyn közlekedőknek volt – 
egész decemberig. Akkor, a Martinovics utca 
burkolása után egyenrangúvá tették a Martino-
vics-Munkácsy kereszteződést.

Egyik olvasónk hívta fel erre az ÉrdMost 
figyelmét, hangsúlyozva, szerinte ez komoly 
veszélyforrás. 

Az itt lakók hozzászoktak ahhoz, hogy az 
aszfaltos mellékutcákkal szemben is elsőbb-
sége van a Munkácsyn haladóknak, érvelt 
levelében.

László Ferencet, a Polgármesteri Hivatal 

kommunikációs vezetőjét kérdeztük arról, miért 
változott a forgalmi rend a Munkácsy utcában. 
László Ferenc elmondta, Érd forgalomszervezé-
sében fontos szempont, hogy egy-egy utca asz-
faltozását követően úgy alakítsák az útszakasz 
forgalmi rendjét, hogy a gépjárművezetőket 
ösztönözzék a sebesség csökkentésére.

„Ezért döntöttünk úgy a Martinovics utca 
burkolása után, hogy a Munkácsy-Martinovics 
kereszteződés egyenrangú utak találkozása 
lesz. Hosszú távú célunk a Kossuth-Köny-
ves-Tárnoki-Szent István tömb mindegyik 
utcájának leaszfaltozása, majd 30-as zóna 
kialakítása, tekintettel az itt lakókra, elsősor-
ban a gyerekes családokra. Ez azt jelenti, hogy 

az összes táblát le fogjuk venni, minden út 
egyenrangú lesz.”

László Ferenc elmondta azt is, hogy a Mun-
kácsy-Martinovics kereszteződésben eszközölt 
forgalmirend-változásra három hónapon ke-
resztül tábla hívta fel a figyelmet a csomópont 
előtt 50 méterrel mind a négy becsatlakozó 
útszakaszon. Így jelezték az itt közlekedőknek, 
hogy legyenek tekintettel a módosításra. Jog-
szabály írja elő, hogy három hónap után ezeket 
a táblákat be kell venni.

Olvasónk észrevételére reagálva elmondta: 
megvizsgálják, a 30-as zóna kialakítása előtt 
szükséges-e a Munkácsy-Martinovics kereszte-
ződésben fenntartani a mostani rendet.

A kereszteződés környékén élő egyik lakos 
tart tőle, hogy előbb-utóbb baleset lesz, mert 
szerinte az itt közlekedők nagyon gyorsan 
hajtanak. „Van, aki megadja az elsőbbséget, 
van, aki nem. A zöme sajnos végigdönget az 
úton. Ezért szerintem jobb volt, amíg ez volt a 
fő útvonal” – mondta az idős hölgy. 

Pedig, ha 30-as övezet lesz ez az utca is, 
kénytelen-kelletlen vissza kell venniük a szá-
guldozóknak. Addig is érdemes figyelmesen 
és nem megszokás alapján, hanem a táblák 
és a KRESZ alapján vezetni, így elkerülhetők 
a balesetek. Információink szerint egyébként 
ezen a szakaszon december óta nem történt 
olyan karambol, amiről a hatóságok tudomást 
szereztek volna.

Á. K.

MÉG TÖBB KUKA MÉG TÖBB KUKA 
KELLENE  KELLENE  
A VÁROSBAN?A VÁROSBAN?

M

VÉGET VETNEK A SZÁGULDOZÁSNAK A MELLÉKUTCÁKBAN

Harmincas zóna kialakítását tervezik Tusculanumban
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KILENCÉVES ÉRD  
LEGFIATALABB  
FŐSZERKESZTŐJE
Attila csupán kilencéves, de már saját újságja van: ő a főszerkesz
tő, a tördelő és a terjesztő egy személyben. Nem esett messze 
az alma a fájától, hiszen édesapja is újságíró, nem ismeretlen 
terepen bontogatja szárnyait.

A kéthetente megjelenő Művezető Hírek négy oldalban tájékoztatja a 
Művezető utca lakosságát az őket érintő városi eseményekről, sporthí-
rekről, de még a várható időjárásról is. Gyerekeknek rejtvények, színe-
zők, valamint felnőtteknek is szóló fejtörők, képregények színesítik a 
ceruzával írt négyoldalas lapot, amit Attika dobál be mintegy harminc 
postaládába.

„A Ropi naplója sorozatban az egyik szereplő és a barátja közösen 
írnak újságot. Innen jött az ötlet. Már a negyedik számnál tartunk, és 
tizenhat éves koromig szeretném csinálni” – árulta el Attila, akinek az 
édesanyja segít összeállítani a lap tartalmát.

„Megnéztük, hogy a helyi lapokban milyen cikkek szoktak lenni, 
onnan vettük a híreket, és ezek mellé beletettünk még különféle 
érdekes dolgokat. Egy-másfél óra alatt készül el egy-egy szám. Ha kész, 
a szüleimmel végigjárjuk az utcát, és minden postaládába bedobom a 
Művezető Híreket” – tette hozzá a Marianum iskola harmadik osztályos 
diákja.

Ennek ellenére a kisfiú nem készül újságírónak. 
„De még lehet, hogy az leszek” − mondta mosolyogva. A kitartás, 

a fantázia, a helyesírás és a fogalmazás készsége már megvan hozzá. 
Tény, hogy az ifjú főszerkesztő nagyon szépen, olvashatóan és érthető-
en ír, az olvasás és a nyelvtan a kedvenc tantárgya. 

„Ha lenne a suliban iskolaújság, én is csatlakoznék. És biztos jelent-
keznék főszerkesztőnek. Szívesen csinálnám” – árulta el.

Atti a minap levelet talált a postaládájában, amit egy nyugdíjas tanár 
néni küldött. A pedagógus a levélben megdicsérte a kisfiút, akit biztosí-
tott róla: ha lehetne előfizetni a lapra, ő biztosan az elsők között lenne.

A kiskamasz egyébként az újság mellett videós tartalmakat is gyárt, 
ebben az édesapja segít neki. Ezeket saját YouTube-csatornáján teszi 
közzé. Egyik kedvenc sorozatát a családi kirándulásokról készíti, de 
sokszor bemutatja legújabb játékait, illetve a manapság népszerű focis 
kártyák sem hiányoznak a kínálatból. Á. K.

Attila YouTube-csatornáját  
a QR-kód segítségével nézheti meg: 

NAPFÉNY A KENDE UTCÁBA
A küzdelmes kezdet után Érden leltek igazi otthonra az idősek.

Harmincadik születésnapját ünnepelte május 18-án délután a Ken-
de utcai Napfény Otthon. Aradszki András országgyűlési képviselő 
köszöntőjében az otthon megnyitását korszakos tettnek nevezte, és 
méltatta azt az odaadó munkát, lelki támogatást, amivel az itt dolgo-
zók az idősek felé fordulnak. „Érd egyik értéke ez az idősotthon, és 
érdekünk, hogy még sokáig fennmaradjon” – tette hozzá.

Utalt arra, hogy már maga az indulás is izgalmas volt, hiszen az ott-
hon a rendszerváltás környékén épült. Erről részletesebben dr. Tóth 
István igazgató beszélt lapunknak.

Az építkezést harminckét éve kezdte meg az Evangélikus Geron-
tológiai Egyesület, amelynek Tóth István alapító tagja volt. 1991-ben 
hozta létre az egyesület és az érdi önkormányzat a Napfény Otthon 
Alapítványt, Harmat Béla akkori polgármester támogatásával.

„Budapesten szerettük volna megnyitni első otthonunkat, de nem 
találtunk fogadókészséget. Itt Érden viszont biztosított nekünk telket 
az önkormányzat” – idézte fel Tóth István. Nem volt könnyű dolguk, 
mivel a Kende utcai ingatlan – ami eredetileg hét telek volt – egyik 
fele rendkívül sziklás, a másik fele pedig iszapos és mély építésű volt, 
mégis, nagy összegű hitelfelvétellel két év alatt sikerült felépíteni azt 
az otthont, ami a mai napig áll.

Az önkormányzat két év után kivált (mivel egy törvénymódosítás 
miatt akkor már csak közalapítványban lehettek tagok a települési 
önkormányzatok), de az alapítvány azóta is működik, és összesen hét 
intézményt üzemeltet, ebből három otthont Érden.

„A Kende utcai épületünk négyezer négyzetméter alapterületű, 
hatvanhat apartmannal, ezek többsége egyszobás. Érdekesség, hogy 
az otthon tervezője is nyolcvan év feletti volt, már rég nyugdíjas, 
mikor a terveket elkészítette” – tette hozzá Tóth István.

Az otthon 120 személyes, de ennél kevesebben laknak itt. Ennek 
oka, hogy gyakran házaspárok költöznek be, és sajnos egyikük általá-
ban előbb elmegy… Az átlagéletkor a Napfény idősotthonaiban 87 év 
felett van, és 30-nál is több lakójuk megérte már a százéves kort.

Molnár Gyuláné Magdika is kilencvenkét esztendős, a férjével az 
elsők között költözött be még harminc esztendeje:

„Mátyásföldön laktunk. Egyik reggel hallgattam a rádiót az ágyban, 
és felfigyeltem az otthon hirdetésére. Akkor még fiatal voltam, 
hatvankét éves. Mondtam a férjemnek, menjünk el, nézzük meg. Nem 
akart jönni, de csak rábeszéltem. Úgy gondoltam, ahogy múlik felet-
tünk az idő, jó lesz, ha van egy fix helyünk. Így kerültünk ide. A férjem 
meghalt, így egyedül maradtam. Saját apartmanom van, függetlenül 
élek, akár egy lakásban”.

Az ünnepségen Magdi nénit, mint a legrégebb óta itt élő lakót 
virágcsokorral köszöntötték, aminek nagyon örült. Természetesen 
minden lakónak jutott meglepetés: egy hatalmas torta, amit az ünne-
pi műsort követően vágtak fel. 

Á.K.



9K Ö Z É R D E K Ű  2 0 2 3 .  m á j u s  2 3 .  |

TISZTELT VÁLASZTÓPOLGÁROK!  
TISZTELT KÖZGYŰLÉS!

 Az elmúlt évben is igyekeztem rendszeresen 
bejárni a választókerületemet és a tapasztalt 
problémákat jelezni a Polgármesteri Hivatal, ÉKFI, 
közműszolgáltatók irányába. Telefonon vagy 
e-mailen történt lakossági megkeresés esetén 
külön is foglalkoztam egyéni kérésekkel.

 A Batthyány Iskola esetén a 2020 március óta 
általa sürgetett eszköz közbeszerzések végre elin-
dultak. Többször felszólaltam, hogy végre tegyék 
meg a szükséges lépéseket, hogy a 2023/2024-es 
tanévben elindulhasson az első gimnáziumi 
osztály, amelyhez végül dr. Aradszki András 
országgyűlési képviselő segítségét kértem. 
Akinek közbenjárására sikerült megoldást találni 
2023-ban.

A beruházás költségvetésében az iskola kör-
nyéki utcák rendbetételére előirányzott összegek 
eltűntek. Úgy tűnik, ez is a városvezetés politi-
kájának áldozata lett, akik elköltötték másra és 
most a kormánytól várják, hogy újból adjon pénzt 
arra, amire egyszer már adott.

 A Fácán közi lakótelep ügyében lakossági 
fórumot tartottunk. A lakótelep telkének 
tulajdonjoga most már a földhivatalnál is 
bejegyzésre került az érdi önkormányzat részére. 
Sajnos a városvezetés innen rossz irányba kezdte 
vinni az ügyet. Amit elmondtam a lakossági 
fórumon is az érintetteknek. Meggyőződésem, 
hogy fel kellett volna osztani a telkeket és minden 
érintettnek átadni, ami jár. Helyette egy olyan jogi 
utat javasoltak, amely újabb 5-10 évbe fog kerülni, 
mire pont kerül végérvényesen a dolgok végére.

 Az Orvos utcában elértem, hogy ha már a 
magyar kormánytól dr. Aradszki András által 
megszerzett rendkívüli támogatásból útépítés 
lesz, akkor csinálják rendesen. Kicserélték az 
ivóvízvezetéket és bekötéseket. Ez részeredmény 
volt, mert a városvezetés a vízelvezetési 
munkákat nem rendelte meg. Így sok helyen a víz 
befolyik az ingatlanokra. Az építés ideje alatt 
folyamatosan egyeztettem a kivitelezőkkel, 
néhány helyen lokális beavatkozással sikerült 
megoldást találni.

 Sok megkeresést kaptam a „vadmadaras” 
utcákból, a Sas és Fehérvári út közötti részről. A 
Fehérvári-Zámori utak csomópontjának építése 
során a város részéről nem kellő gondossággal 
jóváhagyott felvonulási terv okán egy komplett 
városrész lakóit vágták el a buszmegállóktól, csak 
nagy kerülővel tudtak eljutni iskolába, buszhoz. 
Balesetveszélyes helyzetek alakultak ki a 
gyalogosok számára. Kértem a közútkezelő 
intézkedését – sajnos nem nagyon tettek semmit.

 A Felső utca – Karolina utca csomópontjának 
rendezése idén sem indult el, annak ellenére, 

hogy 2019 októberben kész tervek, engedélyek, 
megnyert pályázat és megkötött kivitelezési 
szerződés volt ennek megépítésére. Ugyanez a 
helyzet az Ercsi úttal és a temetőnél tervezett 
gyalogátkelőhellyel is. A városvezetés mondvacsi-
nált okkal nem írta ki a kivitelezésre újból a 
közbeszerzést, igyekszik húzni az időt, hogy csak 
2023-ra legyen itt építés. Ez többszörösen is 
problémás, hisz valószínűleg akkor már nem lesz 
elég rá a pénz. Ezen kívül a pékség környékén és a 
Felső utcai szervizútnál már most a parkolás és a 
közlekedés rendkívül balesetveszélyes helyzete-
ket teremt.

 További egyedi ügyeket képviseltem választóke-
rületem tekintetében, amelyekről a részletes 
beszámolómban írtam (Tolmács utca P+R Parkoló, 
MÁV aluljáró, Velencei úti „tolatva parkolás”, 
gallyazások, Katalin utca, Intéző utcai társasház, 
Pintyőke – Fürj utca saroktelek, Mérnök utca és a 
Velencei út közötti kis gyalogos átjáró, Pacsirta 
utca járdán balesetveszélyt okozó ragacsos 
hulladék).

 A közgyűlési és bizottsági munka során aktívan 
részt vettem a döntések előkészítésében és 
megvitatásában, a városvezetés ellenőrzésében. 
Önálló képviselői indítványokat nyújtottam be az 
alábbi témákban:

 Javaslat súlyos allergiákkal élő gyermekek 
részére egészségvédelmi program indítására az 
érdi oktatási-nevelési intézményekben.

 Javaslat játszótér létrehozására a Csalogány 
utcában.

 Javaslat energiaközösség létrehozására
 Javaslat a 2. sz. választókerületben, a Fehérvári 

út – Csalogány utca – Páva utca –Szajkó utca által 
közrefogott, valamint a Sas utca – Turul utca – Fe-
hérvári út- Szajkó utca által közrefogott területe-
ken közlekedésbiztonsági és közbiztonsági 
mintaprojekt indítására

 A Pénzügyi Bizottságban sikerült elérni, hogy 
javaslatomra az ÉTV és ÉTCS Kft-k, azaz az érdi 
vízművek vezetése be kellett számoljon a 
tevékenységükről. Ebből kiderült, hogy óriási 

profittal dolgoznak (több mint 170 millió Ft), tehát 
szó sincs arról, hogy ne lenne pénz az ivóvízveze-
tékek felújítására. Az is kiderült, hogy csupán a 
városvezetés mulasztása miatt nem folyik be ez a 
pénz a város kasszájába, hanem inkább igyekez-
nek a külföldi tulajdonosok részére osztalékként 
kifizetni. Ez utóbbit szerencsére sikerült megaka-
dályozni. A város valós gazdálkodási adatainak 
megismerésére irányuló további javaslataimat 
leszavazták.

 Javaslatot nyújtottunk be, hogy a kialakult 
energiahelyzetben az önkormányzat támogassa 
az érdieket az ingatlanaik energiahatékonyságá-
nak növelésébe, a rászorulók kapjanak támoga-
tást és több intézkedést tartalmazó javaslat-cso-
magot. A többség tárgyalni sem volt hajlandó 
róla.

 2020 óta megszűnt a több mint egy évtizede jól 
működő Választókerületi Alap rendszer. Amiből 
korábban minden évben a választókerületekben 
utak épülhettek és vízelvezetés valósulhatott 
meg. Idén sem volt ilyen.

Hiába kértük év elején, hogy kezdjék előkészíte-
ni a 2021-2027-es időszak pályázatait, a polgármes-
ter kioktató, arrogáns módon utasította el ezt. Így 
nem tudnak indulni az útépítések, vízelvezetési 
beruházások, óvoda és bölcsődeépítések pályá-
zatai.

 Idén is megszerveztük a Madárzsúrt és a 
Tisztviselőtelepen az utcabált. A két választókerü-
letemet érintő Facebook csoportban, a „Madár-
neves utcák lakói” és „Tisztviselőtelepen élők” 
csoportokban aktívan beszélgettünk a környék 
lakóival az őket érintő problémákról. Mindkét 
csoportban idén is megszerveztük az Élő Adventi 
Kalendáriumot, amely a városrész lakóinak 
kötődését erősíti közvetlen környezetükhöz.
Közéleti tevékenységemről rendszeresen beszá-
molok év közben is a https://www.facebook.com/
simo.karoly.kozeleti oldalamon.

Simó Károly
önkormányzati képviselő

Az év folyamán közzétesszük az önkormányzati választókerületi beszámoló
kat, pontosabban azok rövidített változatát. Akiket részletesebben érdekel, 
azok a QRkódok leolvasásával elégíthetik ki kíváncsiságukat. Főszereplőnk 
most SIMÓ KÁROLY (FideszKDNPÖsszefogás), a 2es számú választókerület 
képviselője.

EGY ÉV, ÉS AMI 
MÖGÖTTE VAN

BESZÁMOLNAK A KÉPVISELŐK

A beszámoló teljes szövege 
ennek a QR-kódnak a leolva-
sásával

a rövidfilm pedig ennek a QR-kódnak a leolvasá-
sával érhető el.
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AZ ELMÚLT KÉT HÉT ÉRDI SPORTHÍREI EGY HELYEN PECSUVÁCZ PÉTER SZERKESZTÉSÉBEN
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AZ ÉRDI CSAPATSPORTOK ELMÚLT KÉT HETÉNEK LEGFONTOSABB EREDMÉNYEI EGY HELYEN

KÉZILABDA:

Női NB I, 24. forduló

Érd - EUbility Group-Békéscsabai Előre 
NKSE 24-37 (13-15)

Női NB I, 25. forduló

Érd - Siófok KC 26-33 (16-18)

Női NB II, déli csoport, 20. forduló

Szigetszentmiklósi NKSE - Érd U22 
30-26 (10-14)

Női NB II, déli csoport, 21. forduló

Érd U22 - Rákosmenti KSK 31-27 
(19-13)

Férfi Pest vármegyei II. osztály,  
3. helyért, 1. mérkőzés

Kőrösi KDSE II.-Electric Movie - Csömör 
KSK II. 32-39 (11-20)

Férfi Pest vármegyei II. osztály, 3. 
helyért, 2. mérkőzés

Csömör KSK II. - Kőrösi KDSE II.-
Electric Movie 31-26 (12-15)

A Kőrösi 4. helyen végzett a 
2022/2023-as idényben.

LABDARÚGÁS:

Férfi NB III Nyugati csoport, 37. forduló

Érdi VSE - Bicskei TC 1-2 (1-1)

Férfi NB III Nyugati csoport, 38. forduló

MOL Fehérvár FC II. - Érdi VSE 0-0

Az Érdi VSE 6. helyen végzett  
a 2022/2023-as idényben.

Női Pest vármegyei ¾ pályás bajnok-
ság, Alsóház, III. csoport, 7. forduló

Hidegkúti Angyalok NFC - Érdi VSE 1-3 
(0-1)

FUTSAL:

Férfi NB II Nyugati csoport,  
Alsóház 8. forduló

Hidegkúti SC - Asterix Érd 3-9 (1-4)

KOSÁRLABDA:

Férfi NB II Közép A csoport, 28. forduló

Gia Form-VMG-DSE - Monori SE 74-79 
(19-15, 19-13, 18-28, 18-23)

RÖPLABDA:

Női U20 II. osztály, nyugat, 6-9. helyért

ÉDRA-MÁV Előre A - Delta RSE Érd 3-1 
(17, -22, 19, 16)

Delta RSE Érd - Haladás VSE-SZOSI 2-3 
(-23, -12, 22, 27, -8)

A Delta RSE 9. helyen végzett a bajnok-
ságban.

Simics Judit vezetőedző az utolsó pillanatig 
reménykedett a bennmaradásban.

Borítékolható volt, és a Békéscsaba elleni meccs 
végén hivatalosan is eldőlt, hogy Érd kézilabda 
csapata kiesett az NB I-ből. A következő szezont 
egy szinttel lejjebb, az NB I/B-ben kezdheti meg. 

A vezetőedző, Simics Judit az idény közben vet-
te át az együttes irányítását Horváth Rolandtól, 
de a komoly válságba került csapatot ő sem tudta 
visszaterelni a helyes útra.

Pedig Simics Judit debütálása jobban nem is 
alakulhatott volna, hiszen pont a Békéscsaba 
ellen, idegenben ült először a kispadon, a mérkő-
zést pedig megnyerte az Érd. Három fordulóval 
később a Nemzeti Kézilabda Akadémiával szem-
ben is sikert arattak, azóta viszont zsinórban tíz 
vereséget szenvedtek el.

„Én a Békéscsaba elleni vereségig gondolatban 
sem engedtem el az NB I-et. Bár sose matekoz-
tam, számolgattam, de amíg volt rá esély, addig 
hittem a bennmaradás lehetőségében“— kezdte 
Simics Judit. – Számomra az volt a legfontosabb, 
hogy le tudjunk tenni egy jó produkciót, amivel 
pontot vagy pontokat szerezhetünk. És akkor lett 
volna még mibe kapaszkodni.”

„Hétről hétre készültem – folytatta –, de sajnos 
azt kell mondanom, hogy egyszer sem sikerült 
a csapatnak jó szintű, értékelhető teljesítményt 
mutatnia egy teljes mérkőzésen át. Volt két 
győzelmünk, aminek nagyon örültünk, de azokon 
kívül igazából egyetlen csapattal szemben 
sem volt reális esélyünk a pontszerzésre, hiába 
reménykedtünk. Ellenfeleinknél időnként akadtak 
bravúrok, váratlan győzelmek, az ehhez hasonló 
eredmények nálunk viszont elmaradtak.”

Simics Judit szerint arra volt példa, hogy a 
csapata egy-egy területen jól teljesített, de olyan 
egyszer sem volt, hogy mondjuk támadásban és 
védekezésben is jó napot fogjon ki.

„Az is nagy kérdés volt, hogy ezek a játékosok 
egyénileg és a keret együtt, csapatként mire 
képes, de a látottak és az eredmények sajnos 
azt mutatják, hogy NB I-es szintre jelenleg nem 
alkalmas – ismerte el a szakember. Ugyanakkor 
több mérkőzésen azt láthatták és érezhették a 
szurkolók, hogy az első félidő egy részében vagy 
egészében, de olykor a második játékrész elején is 
partiban volt az Érd az ellenfelekkel, aztán mintha 
testben, lélekben elfáradtak volna, ami nagyará-
nyú vereségeket eredményezett.

Rákérdeztem a lányoknál, mi erről a véle-

ményük, miért történhettek meg ilyen esetek, 
töréspontok. Az volt a válasz, hogy pszichésen 
nem bírták. Hosszú időn át nem voltak pozitív 
energiák, amik feltöltötték volna őket. Ami elhi-
hette volna, hogy megnyerhetnek egy mérkőzést, 
akár bravúrt is elérhetnek. Nagyon nehéz hétről 
hétre úgy készülni, hogy újra és újra kikaptál, de 
hidd el, hogy a következő találkozón lesz esélyed 
a sikerre” – tette hozzá Simics Judit.

Az élvonalbeli női kézilabda-bajnokság 
2022/2023-as idényében eddig lejátszott 24 mecs-
csből három győzelmet és huszonegy vereséget 
számlál az Érd, amivel az utolsó helyen áll.

Tavaly után idén is beválasztották 
Európa legjobb utánpótlás-nevelés-
sel foglalkozó jégkorongklubjai közé 
a Kárpáti Farkasokat. Pontosan egy 
évvel és öt nappal ezelőtt adtunk 
hírt róla, hogy először részesült 
fiatal egyesületünk a nívós, nem-
zetközi elismerésben, most pedig 
egyedüli magyar résztvevőként 
ismét ott lehetünk a legkiválóbbak 
táborában.

Az Európai Jégkorongklubok 
Szövetsége és a svájci székhelyű 
Fenix Outdoor vállalat által létrejött 

díjat évente ítélik oda olyan európai 
hokicsapatoknak, illetve utánpót-
lás-fejlesztési programnak, amely 
a társadalmi felelősségvállaláson 
és a résztvevők magas megtartási 
arányán keresztül hangsúlyozza a 
fenntarthatóságot.

„Büszkék vagyunk, hogy ismét 
kiválasztottak minket. Ez azt jelenti, 
hogy továbbra is jó úton haladunk, 
a szakemberekből álló zsűrinek 
tetszik az a munka, ami nálunk 
zajlik. Tudjuk, hogy ez a szervezet 
mennyire komolyan veszi a kivá-

lasztást, legyen szó klubokról vagy 
játékosokról. Nagy köszönet minden 
kollégának, a játékosnak, szülők-

nek, valamint a támogatóinknak! 
Dolgozunk tovább, célunk az újabb 
szintlépés” — nyilatkozta az elisme-
rés kapcsán Nagy Attila, a Kárpáti 
Farkasok sportmenedzsere.

2023-ban az osztrák EC Red Bull 
Salzburg és a DHC Icecats Linz, a 
szlovén Academy Rudi Hiti Bled, vala-
mint a szlovák Barani Banská Bystrica 
alkotja a díjra jelöltek sorát. A 10 000 
eurós főnyereménnyel, támogatással 
járó elismerés végső győztesét június 
13-án, a csehországi Prágában tartan-
dó ünnepségen hirdetik ki.

ISMÉT EURÓPA LEGJOBBJAI KÖZÖTT AZ ÉRDI HOKIKLUB

BÚCSÚZIK NŐI KÉZICSAPATUNK AZ NBI-BŐL
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Érd Megyei Jogú Város Önkormányzat polgármestere - a civil szervezetek 
önkormányzati támogatásáról szóló 4/2007. (II.26.) önkormányzati rende-
let 13. § (2) bekezdésében foglaltak alapján – pályázatot hirdet az önkor-
mányzat közigazgatási területén működő civil szervezetek részére.
(Civil szervezet: a civil társaság, a Magyarországon nyilvántartásba vett 
egyesület és az alapítvány.)

A pályázat célja a civil szervezetek társadalmi szerepvállalásának elősegí-
tése, növelése, az önkormányzattal való partneri kapcsolat előmozdítása, 
az önkormányzati feladatok hatékonyabb ellátása.

A támogatási keret összege 15.000.000 Ft, a pályázatonként elnyerhető 
támogatás összege legfeljebb 600.000 Ft lehet. 

A pályázati dokumentáció a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálatán ve-
hető át, vagy letölthető az Önkormányzat hivatalos honlap-
járól: 

https://www.erd.hu/kozerdeku-informaciok/palyazatok/
palyazat-civil-szervezeteknek

A BENYÚJTÁS MÓDJA

A pályázatot 
a) papír alapon egy példányban
aa) személyesen a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálatán,
ab) postai úton a Polgármesteri Hivatal címére – 2030 Érd, Alsó utca 1-3.,
b) elektronikus úton
ba) az Önkormányzati Hivatali Portálról, ügyfélkapus (KAÜ) azonosítás-

sal,
bb) E-papír szolgáltatással – https://epapir.gov.hu/, ügyfélkapun (KAÜ) 

keresztül,
bc) e-mailben, az onkormanyzat@erd.hu e-mail címre, elektronikus alá-

írással ellátva
lehet benyújtani.

A BENYÚJTÁS HATÁRIDEJE

A pályázatok benyújtási határnapja a kiírásnak az önkormányzat honlapján 
történő megjelenését követő 30. nap. (2023. június 16.)
A benyújtási határnapot követően beérkezett/postára adott pályázatokat 
érvénytelennek kell tekinteni.

További részletek a QR-kód leolvasásával érhetők el.

PALÁNTAOSZTÁS MÁJUS 24-ÉN

Május 24én ingyenpalántákat oszta-
nak a városháza előtt.

Tavaly is nagy sikere volt, való-
színűleg idén is sok lelkes érdi lakos 
áll majd sorba május 24-én, szerdán a 
városháza előtt, hogy pár tő paprika- 
vagy paradicsompalántával térhessen 
haza. 

Úgy tudjuk, a paradicsom és papri-
ka tövek mellett fűszernövénypalántákkal is gazdagodhatunk. 

Az osztás 15 órakor kezdődik, és a tervek szerint 17.30ig tart majd.
Érdemes magunkkal vinni papírdobozt vagy olyan táskát-szatyrot, amiben 

a palántákat, tekintettel arra, hogy törékeny kis jószágokról van szó, sérülés-
mentesen szállíthatjuk otthonunkba, ahol cserépben vagy a kertben nevelget-
hetjük őket. 

PÁLYÁZAT CIVIL SZERVEZETEK TÁMOGATÁSÁRA
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APRÓHIRDETÉS

EGÉSZSÉG
FOGSOR KÉSZÍTÉSÉT, JAVÍTÁSÁT 
VÁLLALOM garanciával. Házhoz 
megyek! Hívjon bizalommal!  
Telefon: 06/20 980 3957 (5/2023)

TÁRSAT KERES
52 ÉVES, 165 CM, 52 KG NŐ komoly 
kapcsolatra társát keresi.  
T: 06/50 1321 363 (86/B/2023)

SZOLGÁLTATÁS
KLÍMA TISZTÍTÁS, KARBANTAR-
TÁS, TELEPÍTÉS garanciával. Hívjon 
bizalommal! Tel: 06/30 688 8316
 (100/2023)

GYÓGYPEDIKŰRÖZÉST VÁLLALOK, 
HÁZHOZ MEGYEK.  
Tel.: 06/30 200 6008 (74/2023)

ÁCS-, KŐMŰVES-, TETŐFEDŐ 
MUNKÁK VÉGZÉSE, nyugdíjasoknak 
27% kedvezménnyel, hétvégén is, ga-
ranciával. Tel.: 06/ 30 608 89 63 (3/2023)

KŐMŰVES MUNKÁT, ÁROKÁSÁST, 
BONTÁST, KERTRENDEZÉST, FA-
KIVÁGÁST, tereprendezést, terület 
tisztítást, hagyatéki elszállítást válla-
lok. Balaton környéken is.  
Tel.: 06/30 689 1363 (64/2023)

VÍZ-FŰTÉSSZERELŐ GYORSSZOL-
GÁLAT: csap, szifon, wc-tartály, ra-
diátor, elzáró szerelés. Fürdőszobák 
teljeskörű felújítása burkolással.  
Tel.: 06/70 642 75 26 (275/2022)

EGYÉB
NYUGDÍJAS KŐMŰVES MESTER 
VÁLLAL kőműves, burkoló és kisebb 
famunkákat. Tel.: 20/921 71 96 (95/2022)

MUNKARUHÁZAT GYÁRTÁSBÓL 
MARADT ZIPPZÁRAK, SZABÁSZ-
GÉPEK és szabásminták eladók. 
Érdeklődni: 06/70 260 1583 (94/2022)

FIATAL DIPLOMÁS HÁZASPÁR 
ÉLETJÁRADÉKI SZERZŐDÉST KÖT-
NE idős hölggyel vagy úrral.  
Tel.: 06/30 965 0495 (263/2022)

KÖLTÖZÉS MIATT ELADÓ SZEK-
RÉNYSOR, hűtők, gáztűzhely, egyéb 
bútorok. Tel: 06/30 986 1838 (89/2023)

ELADÓ SZÉKEK, TEKNŐK ÉS  
KOVÁCSMŰHELY SZERSZÁMAI.  
Tel.: 20/244 87 59 (97/2022)

KEDVES GONDOSKODÓ ÚR ÉLET-
JÁRADÉKI SZERZŐDÉST KÖTNE 
idős személlyel, gondozással.  
Tel.: 06/20 410 8173 (87/2023)

KÖNYVET, RÉGI JÁTÉKOT, KERÉK-
PÁRT, motorkerékpárt, retró tárgya-
kat vásárolok. borbelyimre69@gmail.
com. Tel.: 06/20 924 4123 (43/2022)

GYŰJTEMÉNYEM KIEGÉSZÍTÉSÉRE 
vásárolok készpénzért kis és nagy 
hanglemzeket, műsoros kazettákat. 
Hívjon bizalommal: 06/30 082 9801                      
 (48/2023)

KASTÉLYOK,KÚRIÁK BERENDE-
ZÉSÉRE KÜLFÖLDI, MAGAS ÁRON 
várásárolok festményeket, Herendyt,  
Zsolnayt, ezüst étkészletet, tárgya-
kat. Teljes hagyatékot vásárolok!  
T: 06/70 653 1443 (73/2023)

DUGULÁSELHÁRÍTÁS 
NON-STOP, GARANCIÁVAL,

BONTÁS NÉLKÜL, DÍJTALAN KISZÁLLÁS, 
VÍZVEZETÉK-SZERELÉS, GYORSSZERVIZ  

Nyugdíjas és nagycsaládos kedvezmény! 

T: 0620-5858-838
(270/2022)

(4
6/

20
23

)

CSÓKÁS VÍZVEZETÉK-SZERELŐ
Szerelések, javítások

Duguláselhárítás falbontás nélkül!
Ingyenes helyszíni felmérés

06/30 2411-343

(8
/2

02
3)
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HIRDESSEN 
AZ ÉRDI 

ÚJSÁGBAN!

+36 20 911 6813

(B/19/2022)

(2
72

/2
02

2)

KONYHABÚTOR KÉSZÍTÉSEKONYHABÚTOR KÉSZÍTÉSE
Ádám Ferenc bútorasztalos

30/989 3523
adambutor.business.site (2

76
/2

02
3)

A POLGÁRŐRSÉG FELHÍVÁSA

TEL.: 06 30 2000 890; E-MAIL: MACSOTAY.POLGARORSEG@GMAIL. COM

HA ILLEGÁLIS HULLADÉKLERAKÁST, ZÖLDHULLADÉKKAL, SZEMÉTTEL ÉGETÉST, TERMÉSZETVÉDELMI 

TERÜLETRE VALÓ BEHAJTÁST TAPASZTAL, ÉRTESÍTSE AZ ÉRDI POLGÁRŐRSÉGET!

ÉRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÖZGYŰLÉS SPORT BIZOTTSÁG
12/2023. (III.29.) SB HATÁROZAT

AZ ÉRD MEGYEI JOGÚ VÁROS SPORTSZERVEZETI PÁLYÁZATÁNAK 
2023. ÉVI KIÍRÁSÁRÓL

Érd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Sport Bizottsága – a sportról és a helyi 
sporttevékenység támogatásáról szóló 12/2007. (III.26.) önkormányzati rendelet 5. § (5) bekez-
dése alapján – a határozat melléklete szerinti tartalommal közzéteszi Érd Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Sportszervezeti Pályázatának 2023. évi felhívását.
A Bizottság a pályázatok benyújtásának határidejét 2023. május 31. napjában 
határozza meg.
A pályázati leírás részleteit a QR-kód  
leolvasásával érheti el, vagy megtalálja  
a www.erd.hu oldalon. 

ÉRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÖZGYŰLÉSÉNEK SPORT BIZOTTSÁGA
13/2022. (III.23.) SB határozat

ÉRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK AZ OLIMPIKONOK 
ÉS PARALIMPIKONOK 2022. ÉVI TÁMOGATÁSÁVAL KAPCSOLATOS 

TÁJÉKOZTATÁSA 

Érd Megyei Jogú Város Önkormányzata anyagilag támogatja az olimpiai játékokra kijutási eséllyel 
pályázó érdi lakóhellyel rendelkező sportolókat, parasportolókat. 
Támogatás iránt kérelmet nyújthatnak be: Érd Megyei Jogú Város közigazgatási területén lakó-
hellyel rendelkező sportolók, parasportolók, akik az olimpiai játékokra kijutási eséllyel indulnak 
kvalifikációs tornákon.
A kérelemhez mellékelni kell:
- a sportoló sportszakmai önéletrajzát
- sportszövetségi igazolást az adott sportág országos szakszövetségétől
A kérelmek benyújtási határideje: 2023. május 31. nap.  A beérkezett kérelmek 
elbírálásáról Érd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Sport 
Bizottsága dönt.
A támogatás részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el, 
vagy megtalálja a www.erd.hu oldalon. 
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HÉTFŐ
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 új ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal, Ölvedi 
Rékával és Gárdos Attilával.

10.00 Délelőtt  
Ölvedi Rékával 

16.00 – Délután  
Bálint Lászlóval

18.00 Memories  
– Napi Dj mix két órában 

20.00 Jazzpresszó 
21.00 Sztárportré

KEDD
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 új ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal, Ölvedi 
Rékával és Gárdos Attilával.

10.00 Délelőtt
Ölvedi Rékával 

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Memories 
– Napi Dj mix két órában 

20.00 Apád-anyád
21.00 Jazzpresszó ism. 

SZERDA
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 új ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal, Ölvedi 
Rékával és Gárdos Attilával.

10.00 Délelőtt 
 Ölvedi Rékával 

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Memories
– Napi Dj mix két órában 

20.00 Rockbarlang 
 Gidófalvi Attilával

CSÜTÖRTÖK
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 új ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal,  
Ölvedi Rékával és Gárdos Attilával.

10.00 Délelőtt  
Ölvedi Rékával 

16.00 – Délután  
Bálint Lászlóval

18.00 Memories  
– Napi Dj mix két órában 

20.00 Filmszerész
21.00 Apád-anyád ism. 
PÉNTEK
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 új ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal,  
Ölvedi Rékával és Gárdos Attilával.

10.00 Délelőtt 
Ölvedi Rékával 

14.00 Majdnem szombat,
pláne délután

Balogh-Esperes Ákossal 
18.00 Memories 
 – Napi Dj mix két órában 
20.00 Play O�
 – Az ÉrdFM 101.3 sportműsora 
 Pecsuvácz Péterrel

SZOMBAT
05:00 Hetedhét ism. 
6.00 Budáskenyér Best of 
12.00 Play O� ism. 
16.00 Apád-anyád ism. 
18.00 Filmszerész ism. 
19:00 Sztárportré ism.
22:00 Média1 podcast
Szalay Dániellel

VASÁRNAP
05:00 Hetedhét ism. 
06.00 Budáskenyér 

Best of 
12:00 Play O� ism. 
16.00 Apád-anyád ism.  
18.00 Filmszerész ism. 
19:00 Starsky és hát 

jazzklub 
22:00 Média1 podcast
Szalay Dániellel
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RENDSZERES PROGRAMOK

• Meridián torna – kedd 8.00, péntek 14.00

• Zumba Zsolttal – kedd, csütörtök 18.30 

• Senior torna – szerda, péntek 8.30

• Kerekítő – páros szerda 10.00, 10.45 

• Szenior örömtánc – szerda 14:00

• Így tedd rá! – szerda 16:00

• Ringató – csütörtök 9:00

• LEGO – csütörtök 15:00 

• Kerámia – csütörtök 18:00 

• Pamacsoló Pamacska – péntek 10:00

• Pilates – péntek 15:00

• Rajz szakkör – péntek 16:30

• Bachata – péntek 19:00

PARKVÁROSI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
2030 Érd, Gépész utca 14. 06(23) 746-118 

kozossegihaz@szepesmk.hu

Az „Egészségére!” orvosi 
előadássorozatunk keretében 
dr. Bálint László előadását 
hallgathatják meg „Táplálkozás, 
anyagcsere, immunitás” címmel 
június 1-jén 14 órai kezdettel a 
Szepesben.

A Demencia Kávézó következő 
találkozójának témája a beteg-
ség egyéni életvitelre gyakorolt 
hatása, a személyközpontú 
gondozás, a jelzőrendszer kiépí-
tése lesz június 5-én 18 órakor 
a Bajcsy Közösségi Színtérben 

(Bajcsy-Zs. út 204-206.). Előze-
tes regisztráció: 70-333-1729

Az újraélesztés ABCje címmel 
gyakorlati tanácsokat hallhat-
nak és megismerkedhetnek a 
defibrillátor használatával is az 
érdeklődők június 7-én 10 órakor 
a Szepesben.  
Regisztráció: 70-333-1729.

A mozogni vágyó időseket 
csütörtökönként 10.00-tól a 
Szepesben senior gerincjógával 
várjuk, a Parkvárosi Közösségi 

Házban pedig tartásjavító tor-
nán vehetnek részt június 6-án 
és 13, kedden 10.00-tól.

312 meridiántorna foglalko
zások: Parkvárosi Közösségi 
Házban (Gépész utca 14.) 
minden kedden 8.00-tól és pén-
teken 14.00-tól, a Szepes Gyula 
Művelődési Központban pedig 
kedden és szerdán 9.00-tól.

További információ az idősügyi 
programokról: szucs.agnes@
szepesmk.hu, 70-333-1729.

IDŐSÜGYI PROGRAMOK

A Szepes Gyula Művelődési Központ „Idősen, aktívan Érden” ingyenes idősügyi 
programsorozata az alábbi eseményekkel várja az érdi 65 év felettieket:

Érd Megyei Jogú Város Önkormányzata a szünidei 
gyermekétkeztetést,- a gyermekek védelméről 
és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. 
tör-vény 21/C. §-a  alapján -, a szülő, törvényes 
képviselő kérelmére a tanév rendjéről szóló mi-
niszteri rendeletben meghatározott évközi szünet 
munka-napjain biztosítja a hátrányos helyzetű és 
a rendszeres gyermekvédelmi ked-vezményben 
részesülő halmozottan hátrányos helyzetű gyerme-
kek részére.

A nyári szünet időtartama alatt
2023. június 16tól 2023. augusztus 31ig

11.00 – 12.00 óra között

biztosított a szünidei gyermekétkeztetés azon 
gyermekek számára, akiknek szülei igényelték a 
déli meleg étkezést.

Az étkezés helyszíne:
Érdi Kincses Óvoda 
2030 Érd, Edit u. 3.

A szünidei gyermekétkeztetés iránti kérelmek 
benyújtására postai úton, vagy személyesen a 
Humán-szolgáltatási Főosztályon ügyfélfogadási 
időben (2030 Érd, Budai út 8.) valamint a Polgárok 
Háza Ügyfélszolgálatán (2030 Érd, Alsó u. 3.) van 
lehetőség.

Érd, 2023. május 09.
Dr. Feik Csaba

jegyző 

TÁJÉKOZTATÁS A NYÁRI SZÜNIDEI  

GYERMEKÉTKEZTETÉSRŐL
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ÉRD VÁRMEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA

PÁLYÁZATOT HIRDET 
Közszolgálati jogviszony (Kttv.) keretében

JOGI ELŐADÓ
Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): A jegyző tevékenységéhez közvetlenül kapcsolódó -
jogi tevékenységgel összefüggő - feladatok ellátása a hatályos jogszabályi rendelkezések
figyelembevételével. Szerződések készítése. Jogalkalmazási-jogértelemzési kérdésekben

állásfoglalás készítése, jogi képviselet ellátása peres és nemperes eljárásokban, jogviták peren
kívüli rendezésében.

Betöltendő állás szakmacsoportja: jogi
Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakörcsalád): Egyéb

Betöltendő állás jogviszonya: Közszolgálati jogviszony (Kttv.)
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: Határozatlan, 40 óra,

Általános, Teljes munkaidő
Munkavégzés helye: Érd

Feltételek, Előnyök

Pályázati feltételek:
• Jogállásból fakadó jogszabályi 

követelmények:
• - Büntetlen előélet
• - Cselekvőképesség
• - Magyar állampolgárság

Elvárt végzettség/képesítés:
• - 6. Felsőfokú végzettséghez kötött 

szakképesítés alapképzés  
(Bsc vagy BA),

• Egyéb végzettség, A közszolgálati 
tisztviselők képesítési előírásairól 
szóló 29/2012. (III.

• 7.) korm. rendelet 1. melléklet 22. 
pontja szerinti vé

• KÖZSZOLGÁLLÁS sorszám: 15857
• Intézményi iktatószám: 14/ERD-

189-8/2023.
• Pályázat elbírálása során előnyt 

jelent:
• A pályázat elbírálása során előnyt 

jelent a szakmai tapasztalat?: Nem
• A pályázat elbírálása során előnyt 

jelent a vezetői tapasztalat?: Nem
Egyéb pályázati előnyök:

• - jogi szakvizsga
• - informatikai ismeretek
• - adatvédelmi ismeretek
• - közigazgatási szakvizsga

A pályázat benyújtásának határideje: 2023.06.11. 00:00

A pályázat elbírálásának határideje: 2023.06.18. 00:00
A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el, 
vagy megtalálja a www.erd.hu oldalon. 

ÉRD VÁRMEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA

PÁLYÁZATOT HIRDET 
Közszolgálati jogviszony (Kttv.) keretében

HAGYATÉKI ÜGYINTÉZŐ
Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): A hagyatéki eljárásról szóló 2010. évi XXXVIII. törvény 
alapján a hagyatéki eljárások jegyzői szakaszának lefolytatása, póthagyatéki eljárások előkészítése, 

hagyatéki leltár felvétele, helyszíni leltár készítése, közjegyzők részére továbbítása.
Megkéri az adó- és érték bizonyítványt. Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakörcsa-

lád): Hatósági jogalkalmazási Betöltendő állás jogviszonya: Közszolgálati jogviszony (Kttv.)
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája:  

Határozatlan, 40 óra, Általános, Teljes munkaidő
Munkavégzés helye: Érd

A munkáltatóval, állással kapcsolatos egyéb lényeges információ (pl. jogviszony létesítés
feltételei; próbaidő; illetmény/fizetés, speciális adatvédelmi tájékoztatás, szervezet

honlap címe stb.): A jogállásra, az ill. megállapítására és a juttatásokra a Kttv., valamint ÉMJV
Polg. Hiv. Közszolg. Szabályzata az irányadó. Pályázathoz csatolni kell: pályázó nyilatkozat arra
vonatkozóan, hogy a Kttv. 84-85. §-ai szerinti összeférhetetlenség nem áll fenn. Kinev. feltétele a

Kttv. 42. § (1) bek. szerinti 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi biz. Próbaidőre a Kttv. 46. §-
ban foglaltak az irányadók. Pályázatok benyújtása e-úton: szemelyzeti@erd.hu mail címre,

tárgyban feltüntetve 14/ERD-189-10/2023. ikt.
Feltételek, Előnyök

Pályázati feltételek:
• Jogállásból fakadó jogszabályi 

követelmények:
• Büntetlen előélet
• Cselekvőképesség
• Magyar állampolgárság
• Elvárt végzettség/képesítés:
• 4. Érettségi, vagy középfokú 

szakképesítés vagy szakképesí-
tés-ráépülés

• felső középfokú részszakképesítés 
vagy szakképesítés szakma - 
középfokú

• szakképzettség szakképesítés spe-
ciális készségfejlesztő szakiskolai 
szakképzettség ,

• Egyéb végzettség, 29/2012. (III.7.) 
Korm. rend. 1. melléklet 14. pont 
szerinti II. besrolási

• osztály
• KÖZSZOLGÁLLÁS sorszám: 15894
• Intézményi iktatószám: 14/ERD-

189-10/2023.
Pályázat elbírálása során előnyt jelent:

• A pályázat elbírálása során előnyt 
jelentő végzettség/képesítés:

• 6. Felsőfokú végzettséghez kötött 
szakképesítés alapképzés (Bsc 
vagy BA),

• Egyéb végzettség, 29/2012. (III.7.) 
Korm. rend. 1. melléklet 14. pontja 
szerinti I. besorolási

• osztály
• A pályázat elbírálása során előnyt 

jelent a szakmai tapasztalat?: Nem
• A pályázat elbírálása során előnyt 

jelent a vezetői tapasztalat?: Nem

A pályázat benyújtásának határideje: 2023.06.23. 00:00
A pályázat elbírálásának határideje: 2023.07.02. 00:00

A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el, 
vagy megtalálja a www.erd.hu oldalon. 

PÁLYÁZAT
AZ ÉRDI GÁRDONYI GÉZA ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS GIMNÁZIUM

ISKOLATITKÁR 
munkakör betöltésére. 

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony
Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő 

A munkavégzés helye: Pest megye, 2030 Érd, Gárdonyi Géza utca 1/b. 
A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:

iskolatitkári feladatok ellátása 
Illetmény és juttatások:

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. 
törvény rendelkezései az irányadók.                      

Pályázati feltételek:
• - Középfokú képesítés, gyakorlott 

szintű MS Office  
(irodai alkalmazások)

• - büntetlen előélet 
• Elvárt kompetenciák: 
• Pontos, korrekt munkavégzés, 

terhelhetőség, együttműködési és 

alkalmazkodási készség, lojalitás. 
• A pályázat részeként benyújtandó 

iratok, igazolások:
• szakmai önéletrajz, motivációs levél, 

erkölcsi bizonyítvány, 
• végzettséget igazoló okiratok 

másolata 

A munkakör betölthetőségének időpontja:

Legkorábban 2023. július 10. napjától.

A pályázat benyújtásának határideje: 2023. június 30. 

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Pintérné Bernyó Piroska nyújt, a 06/23/365-
140 -es telefonszámon, vagy a pinterne.piroska@gardonyi-erd.hu e-mail címen.

A pályázatok benyújtásának módja: 
Elektronikus úton Pintérné Bernyó Piroska részére a 

 pinterne.piroska@gardonyi-erd.hu  e-mail címen keresztül 
A pályázat elbírálásának határideje: 2023. július 3. 

AZ ÉRDI GÁRDONYI GÉZA ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS GIMNÁZIUM 

PÁLYÁZATOT HIRDET

TAKARÍTÓI
munkakör betöltésére, határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszonyra. 

A munkavégzés helye: 2030 Érd, Gárdonyi Géza utca 1/b. 
Illetmény és juttatások: Az illetmény megállapítására és a juttatásokra 

a "Közalkalmazottak jogállásáról szóló" 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók. 

Munkakör betöltésének feltételei:
• minimum 8 általános iskolai vég-

zettség
• magyar állampolgárság
• büntetlen előélet

A pályázat benyújtásának feltételei:  
önéletrajz, végzettséget igazoló  
bizonyítvány másolata,  
erkölcsi bizonyítvány

A munkakör betölthetőségének időpontja: pályázat elbírálását követően azonnal

A pályázat benyújtásának határideje: 2023. június 30. 

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Pintérné Bernyó Piroska intézmény-
vezető nyújt, a 06/23/365-140 -es telefonszám 101-es mellékén, vagy a pinterne.piroska@

gardonyi-erd.hu e-mail címen.
A pályázatok benyújtásának módja: 

Elektronikus úton pinterne.piroska@gardonyi-erd.hu  e-mail címen keresztül 
A pályázat elbírálásának határideje: 2023. július 3. 

AZ ÉRDI GÁRDONYI GÉZA ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS GIMNÁZIUM 

PÁLYÁZATOT HIRDET AZ ALÁBBI ÁLLÁSHELYEKRE:

ANGOL, MATEMATIKA SZAKOS 
TANÁR, FEJLESZTŐPEDAGÓGUS, 

VALAMIT TANÍTÓ 
A munkakörök határozatlan idejű, teljes munkaidősek.

A munkavégzés helye: 2030 Érd, Gárdonyi Géza utca 1/b. 
Illetmény és juttatások:

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a "Közalkalmazottak jogállásáról szóló" 1992. évi 
XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók. 

                        
Pályázati feltételek ( a KÖZSZOLGÁLLÁS 
felületen bővebben megtalálható):

• szakirányú végzettség 
• büntetlen előélet
• A pályázat részeként benyújtandó 

iratok, igazolások:
• szakmai önéletrajz, motivációs levél, 

erkölcsi bizonyítvány, 
• végzettséget igazoló okiratok 

másolata 
A munkakör betölthetőségének időpontja:

2023. augusztus 14.

A pályázat benyújtásának határideje: 2023. július 25.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Pintérné Bernyó Piroska intézményvezető 
nyújt a pinterne.piroska@gardonyi-erd.hu e-mail címen.  

A pályázatok benyújtásának módja: 
Elektronikus úton pinterne.piroska@gardonyi-erd.hu  e-mail címen keresztül 

A pályázat elbírálásának határideje: 2023. július 26. 
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A POLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA
DR. CSŐZIK LÁSZLÓ
Minden hónap első keddjén 
a Polgármesteri Hivatalban 
15–17 óráig.
Előzetes bejelentkezés 
a 0623522313-as 
telefonszámon.

AZ ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ FOGADÓÓRÁJA
DR. ARADSZKI ANDRÁS  
(FIDESZ–KDNP)
Tel: 06-30-396-5673
Levélcím: Polgárok Háza,

 2030 Érd, Alsó u. 3.
Minden hónap első csütörtökén 
17 és 19 óra között 
a Polgárok Házában.

AZ ALPOLGÁRMESTEREK FOGADÓÓRÁJA
SZŰCS GÁBOR
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.

TETLÁK ÖRS
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-70-479-3848-as 
telefonszámon.

 8. vk. ANDRASEK MÓNIKA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06704775118
E-mail: andrasek.monika@erd.hu
Hétfőtől péntekig telefonon vagy e-mailen
egyeztetett időpontban és helyszínen

 1. vk. ANTUNOVITS ANTAL
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06202592555
E-mail: antunovits@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 2. vk. SIMÓ KÁROLY
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06205644276
E-mail: simo.karoly@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 3. vk. LENGYEL PÉTER
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06704793845
E-mail: lengyel.peter@erd.hu
Minden hónap első és harmadik 
hétfőjén 17–19 óra közt telefonon vagy 
e-mailen történő egyeztetés szerint.

 4. vk. BALLA IMRE
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06704793865
E-mail: balla.imre@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 5. vk. GREGUS LÁSZLÓ
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06703898341
E-mail: gregus.laszlo@erd.hu
Minden hétfő 15–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 6. vk. SZŰCS GÁBOR
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06703621359
E-mail: szucs.gabor@erd.hu
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 7. vk. TETLÁK ÖRS
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06704793848
E-mail: tetlak.ors@erd.hu
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 9. vk. DR. ASZTALOS ÉVA
(FÜGGETLEN)
Tel: 06703127184
E-mail: drasztaloseva@gmail.com
Minden hónap első 
és harmadik szerdáján 17–19 óráig.

 10. vk. CSORNAINÉ ROMHÁNYI JUDIT
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06309868808
E-mail: cs.romhanyi.judit@gmail.com
Telefonos, e-mailes egyeztetés  
szerint mindennap.

 11. vk. CSÉPÁN ISTVÁN
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06309718151
E-mail: csepanistvan@gmail.com
Telefonos egyeztetés alapján.

 12. vk. GÁL ALEX (SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06302511650
E-mail: gl.alex.m@gmail.com
Előzetes egyeztetés alapján
hétfőtől péntekig.

 TEKAUER NORBERT (V.É.D.)
Tel: 06209144037
E-mail: tekauer.norbert@gmail.com
Telefonon történő
egyeztetés szerint.

 DR. BÁCS ISTVÁN
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06305794602
E-mail: bacs.istvan@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 DEMJÉN ATTILA 
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06205699243
E-mail: attila.demjen@gmail.com
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 FÜLÖP SÁNDORNÉ
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06205137218
E-mail: fulop.sandorne@erdifidesz.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 T. MÉSZÁROS ANDRÁS
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06305794494
E-mail: t.meszaros.andras@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

A KÉPVISELŐK FOGADÓÓRÁJA

A DIÁKPOLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA
HARDI LEVENTE
I�úsági Önkormányzat
E-mail: i�usagi.onkormanyzat@erd.hu
Előzetes egyeztetés alapján.

HIVATALOK
 POLGÁRMESTERI HIVATAL

    ÉS POLGÁROK HÁZA
2030 Érd, Alsó u. 1–3.
Központi telefon: 0623522300
Ügyfélszolgálat: 0623522301
E-mail: onkormanyzat@erd.hu;
Ügyfélfogadás: 
hétfő 13.00–18.30,
szerda 8.00–12.00 
és 13.00–16.30
www.erd.hu

 ÉRDI JÁRÁSI HIVATAL
2030 Érd, Budai út 7/b.
Telefon: 0623504100
E-mail: jarasihivatal.erd@
pest.gov.hu

 KORMÁNYABLAK
2030 Érd, Budai út 8.
Telefon: 1818 (kék szám); 
E-mail: 1818@1818.hu; 
Ügyfélfogadás:
hétfő 08.00–18.00, 
kedd 08.00–16.00, 
szerda 11.00–19.00, 
csütörtök 08.00–16.00, 
péntek 08.00–13.00 óra.

 ÉRDI 
KÖZTERÜLET-FENNTARTÓ
INTÉZMÉNY

2030 Érd, Fehérvári u. 69.
Telefon: 0623365610
E-mail: titkarsag@ekfi.hu
www.ekfi.hu

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
CSATORNASZOLGÁLTATÓ 
KFT.

2030 Érd, Felső u. 2.
Telefon: 0623521591 
E-mail: ugyfelszolgalat@ 
erdicsatornamuvek.hu
Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00,
kedd, szerda, csütörtök 
7.30–15.00,
péntek 7.00–13.00.
Hibabejelentés: 0623365921 
és 0623500000
www.erdicsatornamuvek.hu

 GYEPMESTER
Telefon: 06309001837

 ÉRDI RENDŐRKAPITÁNYSÁG
2030 Érd, Felső u. 4.
Telefon: 0623427410,
0623427510

ÉRD KATASZTRÓFAVÉDELMI
KIRENDELTSÉG
2030 Érd, Fehérvári u. 79/A.
Telefon: 0623524570
E-mail: erd.kk@katved.gov.hu

 ÉRDI POLGÁRŐRSÉG
Ügyelet 0–24 óráig
Telefon: 06302000890

SZOCIÁLIS
INTÉZMÉNYEK

 SZOCIÁLIS GONDOZÓ 
KÖZPONT
2030 Érd, Emma u. 7.
Telefon: 0623520362
E-mail: kozpont@szocgond.hu
www.szocgond.hu

SZOLGÁLTATÓK

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
    VÍZKÖZMŰ KFT.
2030 Érd, Felső u. 2
Telefon: 0623521751  
E-mail: ugyfelszolgálat@
erdvizmuvek.hu;
Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00,
kedd-szerda-csütörtök 
7.30–15.00,
péntek 7.00–13.00.
www.erdivizmuvek.hu

 ÉTH ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
HULLADÉKKEZELÉSI 
NONPROFIT KFT.

Ügyfélszolgálat: 
Érd, Diósdi út 29.
Telefon: 0623522600
E-mail: ugyfelszolgalat@
eth-erd.hu; Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00, 
szerda 8.00–16.00; 
péntek 8.00–12.00.
www.eth-erd.hu

HATÓSÁGOK

 ÉRDI 
JÁRÁSBÍRÓSÁG

2030 Érd, Felső utca 43; 
Levelezési cím: 
2031 Érd, Pf.:1010; 
Központi telefonszám: 
+3623585900
Fax: +3623232238
E-mail cím: birosag@erd.
birosag.hu; 
Elnök: Dr. Liziczay Sándor. 
Bírósági vezetők ügyfélfogadá-
si rendje: minden hónap első 
hétfőjén 9:00-11:00 óra között 
előzetes telefonos 
bejelentkezés alapján. 

Az ügyfélközpont ügyfélfoga
dási rendje: hétfőn 9:00-12:00 
és 13:00-15:30 óra között; 
kedd-péntek: 9:00-11:00 óra 
között. Ügyfélsegítő: minden 
hétfőn9:00-15:00 óra között, 
bejelentkezés alapján. 
Pénztári órák: hétfő-péntek
9:00-12:00 óra és 13:00-15:30 
óra.

 CSALÁDés GYERMEKJÓLÉTI
    KÖZPONT
2030 Érd, Rómer Flóris tér 1.
Telefon: 0623366104
E-mail: e-mail: jaras@szocgond.hu
www.szocgond.hu

  DR. ROMICS LÁSZLÓ  
EGÉSZSÉGÜGYI INTÉZMÉNY

2030 Érd, Felső u. 39–41.
Telefon: 0623365232
e-mail: titkarsag @erdirendelö.hu
www.erdirendelö.hu

 ORVOSI ÜGYELET
2030 Érd, Szabadság tér 9.
Telefon: 0623365274

 IDŐSEKET 
ELLÁTÓ KÖZPONT

2030 Érd, Topoly u. 2.
Telefon: 0623375185
E-mail: idosotthon@szocgond.hu
www.szocgond.hu
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